

# 在对手的主场，高举起五星红旗



新华社伦敦4月16日电 当张志磊15日晚披着中国国旗登上伦敦铜盒体育馆内的拳台，迎接他的是响亮的嘘声。毕竟，他的对手是英国本土名将乔伊斯。他要在对方的主场，挑战对方WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王的头衔。

对手坐拥主场优势，39岁的张志磊毫不在意。“今天这个地方就是我的地盘，我说了算。”还没打完6个回合，张志磊就已把37岁的乔伊斯打得“面目全非”，迫使裁判叫停比赛，宣布绰号“大爆炸”的中国拳手以技术性击倒获胜。

铜盒体育馆，正是2012年伦敦奥运会的拳击赛场。身为2008年北京奥运会亚军的张志磊曾在这里又一次向奥运金牌发起冲击，但以微弱劣势败给最终的冠

军、英国人约书亚而无缘四强。

时隔近11年故地重游，这一次，已转战职业拳台近10年的张志磊是为了心中的世界冠军梦。若击败乔伊斯，他就将获得强制挑战正式拳王乌西克的权利。

提前10天从美国大本营飞抵伦敦，张志磊表示这次适应的时间已足够充足，毕竟和以往比早到了好几天，但让他更有底气的，显然是前期的艰苦备战。“我们训练营非常苦、非常累，但今天的一切(让这些苦累)都值得。”

两个身高都是接近2米的大个子登台，虽然张志磊体重具备10公斤优势，但对手在山呼海啸般的助威声中气场十足。乔伊斯在2016年里约奥运会收获银牌，转职业以来15战全胜，因极为抗打被

外界形容为拥有“钢铁下巴”。

然而，张志磊从第一回合起就明显占据优势，他的重拳打得对手连连闪躲，每一次他打中乔伊斯的面部或头部，都要引起现场一阵惊呼。第二回合，乔伊斯已经脸上冒血，步伐踉跄。拥挤的记者席中，有英国记者自言自语：“乔(乔伊斯)没戏了。”

第二回合结束，张志磊微笑着走回场边，一脸轻松。接下来几局乔伊斯似乎都在竭力提速以发动进攻，但总是连打出几拳并无法让张志磊受挫，然后就狠狠被张志磊击个正着。第六回合开始的铃声已响，乔伊斯却还在处理伤口。虽然英国人顽强起身继续应战，但裁判不等这局结束就宣告胜负已定。

振臂高呼后的张志磊又一次拿过五星红旗。当他这一次将五星红旗高高举起，腰间已挂上了亮闪闪的金腰带。不少英国记者此时早已离场，但也有一些人留下鼓掌。其中还有人特意表示：“张(志磊)值得一个凯旋之旅，真希望他能到中国主场去挑战世界拳王。你说如果比赛在‘鸟巢’举办该有多棒，那我一定想去现场见证。”

## 刘虹再度刷新竞走亚洲纪录

新华社北京4月16日电 中国田径协会消息，竞走奥运冠军刘虹16日在日本轮岛参加了一场35公里竞走比赛，以2小时38分42秒的成绩刷新了自己3月创造的亚洲纪录。

女子35公里竞走此前的亚洲纪录是刘虹3月25日在斯洛伐克举行的世界田联竞走巡回赛杜丁西站比赛中创造的2小时40分06秒，当时也是她第一次参加该项目的正式比赛。此次刘虹创造的新亚洲纪录距离秘鲁的世锦赛冠军加西亚·莱昂创造的2小时37分44秒的世界纪录仅相差不到1分钟。赛后刘虹在社交媒体上表示：“再次刷新亚洲纪录，世界纪录也就没那么远了。”

据刘虹的丈夫兼教练刘学介绍，本场比赛刘虹并未遭遇太多来自对手的挑战，比赛大部分时间处于独自领跑的状态。赛道现场风力较大，在一定程度上增加了比赛的难度，对于刘虹而言本场比赛并不是冲击世界纪录最好的时机。

值得一提的是，本场比赛是刘虹最近7个周末中参加的第四场比赛。六周多的时间里，刘虹先是在3月5日的全国竞走大奖赛(第1站)暨世锦赛及亚运会选拔赛上获得20公里竞走季军，拿到世锦赛参赛资格；之后她又转战斯洛伐克杜丁西上演35公里首秀；4月8日刘虹参加了全国竞走大奖赛(第2站)暨世界田联竞走巡回赛太仓站，斩获20公里竞走冠军。

## 斯诺克世锦赛

## 庞俊旭惜败奥沙利文

新华社伦敦4月15日电 15日在英国谢菲尔德举行的2023斯诺克世锦赛首轮角逐中，2000年出生的中国选手庞俊旭7:10败在现排名第一的奥沙利文杆下，结束了自己首次世锦赛之旅。

庞俊旭是在世锦赛资格赛中连胜两场后闯入正赛的。当晚面对实力强大的“火箭”奥沙利文，庞俊旭在第一阶段3:6落后，并在第二阶段很快被对手以9:4拿到赛点。庞俊旭在其后三局连续打出“70+”的一杆制胜，将比分追至7:9。不过奥沙利文随后打出单杆81分，锁定胜局。

取胜后，奥沙利文也成了本届赛事产生的第一位16强选手，他将在第二轮面对中国选手丁俊晖和伊朗选手瓦菲之间的胜者。

## 霹雳舞奥运积分赛里约站 刘清漪获得亚军



新华社里约热内卢4月15日电 霹雳舞奥运积分赛里约站比赛15日结束，中国队的刘清漪获得女子组亚军。

刘清漪在当日的16强小组赛循环赛中三战均以2:0的绝对优势胜出，以小组第一的身份晋级8强；之后的淘汰赛也都顺利晋级，特别是半决赛以3:0战胜日本名将福岛亚由美的比赛引起现场观众的阵阵欢呼。

决赛刘清漪的对手是今年奥运积分赛第一站日本站的决赛对手汤浅亚美。上一次刘清漪笑到了最后，但这一次两人经过三轮鏖战，刘清漪以微弱差距1:2败北，汤浅亚美获得冠军。

刘清漪赛后表示：“本站比赛我总体表现还算不错。这个阶段对我自己来说是一个很大的挑战，我现在处于瓶颈期，现在出来比赛已经不像以前是拼，而是起评线比较高，因此自己的心态方面还需要时间来适应。这次拿到亚军我感觉还可以，因为现在重要的是找到自己一个稳定的状态。”

刘清漪认为，只有现阶段能够做到发挥稳定，后面的比賽才能越来越稳。“今年的重点都在后半年，包括世锦赛和亚运会，因此前面的积分赛对我来说都是历练，锻炼自己的心态、锻炼自己的能力。”

刘清漪的表演中经常有一些小设计，还融入了不少中国元素，凸显个人特点。对此她

说：“作为舞者要有自己的招牌，因此要自己设计动作。我之后还会融合更多的中国元素到自己的套路和舞蹈表演中。”

与日本选手的对决对于刘清漪来说已不陌生，现在她的状态越来越放松，她认为这是训练的成果。“我们平常会有针对性的训练，包括模拟赛和教练对我们个人的针对性训练，都对我帮助很大。对于日本对手，自己心态方面进步了很多。”

虽然目前来看，刘清漪进入巴黎奥运会已经没有太大的问题，但她依然希望自己能够不断突破：“通过这次比赛我也在探索一个全新的自己，思考自己下一个阶段该是什么样子。我想我还是在路上，非常期待下一个阶段的我能有更好的表现。我现在努力的目标就是希望能站在奥运领奖台上，当运动员的都有这个梦想。”

同日，中国队男子选手亓祥宇在16强小组赛中未能出线，最终获得第12名。

**分类信息 刊登热线 6630888**  
地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

**回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙**

电话：0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

24小时服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



**生活广场**  
刊登热线：6630888

**家政服务**  
恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

**老年公寓**

●市区老沫福专护失能老人 6826885

**搬家服务**  
海港搬家 6268899 移空  
二十年老字号调

**老年公寓**

●市区老沫福专护失能老人 6826885

**小小投入 一呼百应**  
刊登热线：6630888

**欢迎刊登 分类信息**